

臺中市召會週訊

第 1510 期
(正刊)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

感恩節特會 禱告與主的行動（上）

開頭的話

這是我們每個月最歡樂的聚集。感謝主，每月第二週的週六，是我們全召會每個月的成全。在這成全當中，我們總是顧到整個主的恢復聖靈的水流，能穀進入主恢復今時代即時的說話。今天上午的時間非常緊湊，首先我們有感恩節特會信息的鳥瞰，另外還有六篇信息的主題申言。再加上十分鐘開放分享，弟兄姊妹可以踴躍的上來分享。還有重要事項的報告，最後半小時是為着全時間的展覽和呼召。我們都需要做醒，為這些聚會多有禱告。

主今日行動的方向

首先，我們來看感恩節特會的信息，這次特會是在美國奧克拉荷馬州的奧克拉荷馬市舉行。這次的總題是「禱告與主的行動」。講這篇信息之前，我先問弟兄姊妹，已過的國殤節特會主題是甚麼？「基督身體真正的一，以及主今日行動的方向」。注意，後面是：主今日行動的方向。這次是禱告與主的行動，所以，國殤節也好，感恩節也好，所摸的都是：主的行動。我們的主是有行動的，祂的行動是有方向的。但是為了這個行動，並不是說，好！要我們動，我們就動。不，要知道我們「動」是有原則的，我們「動」是要有基礎的。所以，上次說到要有一，也要有同心合意。如何有一、有同心合意呢？弟兄們特別給我們一幅圖畫，就是帳幕建造的圖畫，要皂莢木包上精金。要知道整個召會或是整個神子民的行動是圍繞着會幕的。而會幕很重要的，就是我們這些皂莢木要包上精金，並且，我們要讓聯結的靈，那個栓來通過我們，好叫我們有真正的同心合意。所以，我們要問弟兄姊妹，我們今天是否被足量的金包裹？我們裏面的金殼不穀啊？穀不穀包裹我們這個人呢？第二，我們是否願意讓聯結的靈通過呢？第三，我們和同伴的建造是否完全讓主顯出祂的榮耀呢？只有讓三一神更多來充滿我們，我們纔有真正的一，真正的同心合意，我們也纔能穀為着主今日行動方向。

禱告與主的行動

我們再回過頭來看，這次的總題：「禱告與主的行動」。是的，主是要行動的，但是需要我們在一裏，也需要我們在同心合意裏。在一裏同心合意如何達到呢？具體實行的路是甚麼呢？藉着禱告。所以，弟兄姊妹，你有沒有看見這兩件事：禱告與主的行動。我們要行動之先必須有禱告，禱告就是把我們帶到與神是一絕佳的途徑。也是使我們有真正同心合意不變的法則，只能藉着禱告把我們帶到一和同心合意裏，好使我們能為着主今日的行動。

禱告得答應是神兒女的權利

現在我們又要問：怎麼禱告？弟兄姊妹，你會不會禱告？當然啦，得救那麼久了，怎麼不會禱告呢？在造就課程裏有一題，「禱告是神兒女的權利，對不對？」倪弟兄是說，「禱告得答應纔是神兒女的權利。」很多人有禱告，但是也不管答不答應，反正我已經禱告了，答不答應那是主的事，我也沒有把握是不是會答應，不答應也沒有關係，反正我們都有天然的因應措施。弟兄姊妹，是這樣麼？不是。我們再說，禱告得答應纔是神兒女的權利。盼望對這句話，我們都有深刻的印象。（下接第八頁）

第九篇 主恢復中獨一工作的終極完成一

新耶路撒冷

主的恢復只有一個工作，而這個獨一工作的終極完成，乃是新耶路撒冷，主的恢復就是要恢復這一件事。主僕李常受弟兄在過世前的兩個月，在病中囑咐我們：「我們作工，要作一個工作，就是要把神所揀選的人作成重生的人、聖別的人、更新的人——就是新人、變化的人、模成的人——就是模成神長子形像的人，還有榮化的人。將來在新耶路撒冷的，都是這一種的人。就細節說，就是把一個神所揀選的人，一點一點作成一個神所重生、聖別、更新、變化、模成神長子形像，以致榮化的人；這麼一層一層爬上去，爬到最高點：就是大家都一致了，都沒有肉體了，沒有天然了；都是在靈裏、都是天國、都是新耶路撒冷裏的人。這就是那個最高點。」感謝主，藉着這份時代的職事，將這個異象啟示給我們。我們需要受這個異象管制並指引，並以聖經對這座獨一之城的描述，作為我們之所是並所作的典範。

首先，新耶路撒冷是基督身體建造的終極完成；地方召會是神完成建造基督身體的手續。我們若看見這個，我們就不會僅僅在意自己服事的成果，而忽略身體的建造。我們所作的一切，甚至不該突顯地方的「特色」，而該顯出新耶路撒冷的實際。第二，新耶路撒冷是宇宙的金燈臺，說出我們必需把是光的神照耀出來。光的照耀乃是見證，在我們日常生活中的每一面，我們應當照耀基督，這個照耀就是燈臺的照耀。第三，新耶路撒冷乃是永遠的伯特利。雅各在夢中看見伯特利是神與人的住處，並且有一個天梯把天帶到地，並把地聯於天。我們的召會生活需要叫神與人得安息，並帶進神與人之間神聖的來往，神聖的交通。第四，新耶路撒冷是永遠的錫安山。錫安乃是耶路撒冷的最高點。今天，召會是屬天的耶路撒冷，而得勝者就是錫安這高峰、頂點。我們的召會生活需要產生錫安一得勝者，就是被成全且成熟的神人。我們不該僅僅滿意於帶人得救，更需要成全他們，使他們能成為得勝者。最後，新耶路撒冷乃是終極完成的書拉密女。我們

必需成為一個愛基督的人，並且挑旺人對主耶穌的愛。

特別是最後一項，奇妙的書拉密女，作所羅門的複本，乃是新耶路撒冷最大並終極的表號。主恢復獨一工作的終極目標，也就是神經綸的終極目標，乃是新耶路撒冷。事實上，神的經綸就是一個神與人互相追求的過程。神藉着成為人來追求人，正如所羅門喬裝成為鄉村男子，來追求鄉村女子一樣；而人則是如同那鄉村女子，藉着生命的長大與變化來追求神，至終她在生命、性情、彰顯和功用上，完全與所羅門一樣。雖然佳偶在生命長大及變化的過程中，一再地經歷十字架的對付，甚至有幾次幾乎要停下來，但她卻因着良人一再向她發出呼召而又往前去。是她對於良人的愛，使她能毅一再地隨良人往前。弟兄姊妹，我們需要在生活中，與基督有個人、情深、私下、屬靈的關係，藉着愛基督而跟隨基督，直到成為祂的複本，使神的經綸得以完成。

詩歌三百六十六首的第二節說：「人哪！你愛何物，你就變成該物：成神，你若愛神；成塵，你若愛塵。」撒但的詭計就是要藉着屬地的「塵」，打岔我們對基督的愛。神要得着新耶路撒冷作祂的新婦，撒但就作出新婦的仿冒品。在啟示錄第十七和十八章裏有個大巴比倫，就是這婦人的假冒，也是耶路撒冷的假冒。在這個宇宙中，不僅有一位純正、貞潔的新婦；也有一個假冒的，就是大妓女。聖經啟示撒但總是設法將自己與屬神的東西聯在一起。神的行動總要激起撒但的活動。按照聖經，幾乎沒有一次神的行動，是撒但不想來干擾的。神去那裏，撒但也去那裏。宗教的巴比倫以及物質的巴比倫所豫表的宗教世界與物質世界，正是撒但用以打岔我們愛基督最主要的兩種東西。年關已近，我們是否願意從屬地的年節中分別出來呢？盼望我們都從世俗的節期中分別出來，出代價有分於新春的相調，與眾童女一同緊緊跟隨我們的良人基督。

結晶圖表

第一篇 禱告的意義，禱告的原則，以及召會禱告的職事

2012感恩節- 1

壹 真實禱告的意義

- 一 目的- 享神的自己
- 二 發起- 二靈的聯結
 - 1 與神一同的
 - 2 神人雙層的
 - 3 是神發起的
- 三 過程- 二靈的交織
- 四 香氣- 蒙神的悅納

貳 合乎禱告的原則

- 一 在神工作的次序上
 - 1 人先與神是一
 - 2 神纔成功旨意
- 二 在神旨意的同工上
 - 1 與神旨意聯合
 - 2 將神旨意說出
 - 3 使神旨意成功
 - a 向神傾倒
 - b 使神喜悅
- 三 在神行動的豫備上
 - 1 為神行動開路
 - 2 與神行動同情

四 在神舉動的祕訣上

- 1 神受人限制
 - 2 神等人同步
 - 3 神需人贊成
 - 4 人與神和諧
- 五 與神同工的同心上

參 召會禱告的職事

- 一 召會將神旨說出
- 二 召會與神旨合作
- 三 召會將神旨帶下
 - 1 站神同邊
 - 2 作神出口
- 四 召會使神旨實現
 - 1 能力顯於禱告
 - 2 禱告顯明行動

第二篇 禱告的人

2012感恩節- 2

※人的表顯（壹~貳）

壹 禱告之人的榜樣

- * 對父神（一~三）
- 一 與神是一
 - 二 活神同在
 - 三 向神信靠
- * 對撒但（四）
- 四 毫無所有

二 在對己的否認上

- 1 不再是我
- 2 乃是基督

三 在向神的權益上

- 1 聖地聖城與聖殿
- 2 基督神國與神家
- 3 對準基督與召會

伍 禱告之人的學習

- 一 親密的交談
- 二 人性的水平
- 三 啟示的領受
 - 1 基督與罪城
 - 2 神旨必完成
- 四 知心的尋找
- 五 代求的原則
 - 1 從神發起
 - 2 為神子民
 - 3 依神心願
 - 4 照神法則
 - 5 讓神結束

貳 禱告之人的特徵

- 一 在受神的供應上
 - 1 是全備的
 - 2 是聖靈的
 - 3 是滋養的
 - 4 是內裏的
 - 5 是憑靠的
 - 6 是滿溢的

※人的條件（參~捌）

參 禱告之人的尋求

- * 要神的自己
- * 要神的旨意

肆 禱告之人的生活

- * 內住在神裡
- * 與神常交通

陸 禱告之人的棄絕

* 能力與意見

柒 禱告之人的回應

* 代價與要求

捌 禱告之人的相符

* 生活與禱告

新約讀經一年一遍拾穗

本週進度

啟示錄八章一節至十三章十八節。

經文大綱

一、八至十三章各章的摘要乃是：八章說到頭四號；九章是第五與第六號；十章說到基督要來據有這地；十一章說到兩個見證人；十二章說到男孩子；十三章說到獸。

二、八至十一章主要是說到第七印的內容，就是七號。七號的頭四號形成一組，還沒有直接審判人。因這四號的審判，地、海、江河、以及天象的三分之一都毀壞了，不再適於人的生活。在第五號時，撒但與敵基督要合作使人受痛苦。到第六號時，有進一步的審判臨到人，人類的三分之一被殺。到了第七號時，有許多事要發生，有基督永遠

第四頁

的國，以及神對天地最嚴厲的審判。

三、啟示錄分為兩個段落，第二段落開始於十二章。本段落所啟示重要關鍵事物的頭一項，乃是生男孩子的婦人，這是十二章的內容。第二項重要事物，乃是十三章所說的獸。

真理要點

一、今天內住的基督和召會乃是奧秘。局外人無法了解我們，因為我們對他們是個奧秘。當我們說，「讚美主，基督在我們裏面！」他們也許要說，「拿出來給我們看看！」這時候我們只能回答說，「我無法拿給你們看，但我知道基督在我裏面。」基督住在我們裏面乃是一個奧秘。雖然今天是奧秘的時代，但到第七號吹響的時候，奧秘就要過去。那時候基督要顯明出來，全地都要認識祂。七印是秘密的，是封嚴了的；七號卻是公開的，是向公眾宣告的。揭開七印的時候，基督是靜默的；但在七號吹響之時，祂就不再靜默了。

二、主不只要使我們成為柱子，祂還要把三個名字寫在我們上面，就是神的名、新耶路撒冷的名、以及祂的新名。給某一個東西寫上名字，就是給牠一個標示。在我們上面寫上這三個名字，實際上就是把神作到我們裏面，把新耶路撒冷作到我們裏面，以及把基督的屬性作到我們裏面，作祂全新的彰顯。這是召會生活中最大的祝福，就是使我們成為新耶路撒冷的一部分。並不是主要給我們甚麼，乃是主現今正在把祂自己作到我們裏面，使我們成為新耶路撒冷的一部分。

三、一面，我們必須先是婦人；另一面，我們也必須是男孩子。我們只是光明、屬天還不殼，還必須完全由基督的元素構成。婦人和男孩子的不同之處乃是：基督的元素構成到婦人裏面的還不是太多；但男孩子卻完全被基督的元素所充滿並浸透。

所以，男孩子就是基督所構成的。男孩子的產生是藉着基督進到婦人的一部分裏，用祂一切豐富的元素來構成那部分。

生命經歷

一、得勝者被提的條件有：時時儆醒，常常祈求、儆醒並豫備、愛主的顯現、遵守主忍耐的話、得勝又守住主的工作。時時儆醒，常常祈求的意思，乃是當我們工作時，我們帶着一個禱告的靈，不住的禱告。最好的禱告，就是在你最忙的時候，也同時不住的運用你活的靈來仰望主，這纔是實際和真正的禱告。保羅說，公義的冠冕是為凡愛主顯現的人存留的。不過，愛主的顯現，並不是說我們就不過正常的生活了。反之，我們越愛祂的顯現，就越需要在今天過一個正常的生活。我們也必須忠於主的話，就是不跟從傳統，不在意宗教，只在意主的話。

二、關於經歷燈臺的四方面，第一，我們必須有分於燈臺的素質，就是燈臺金的元素。第二，我們必須經歷這金質形成一個確定的形狀，就是燈臺的形狀。第三，隨着臺的形狀，我們還要經歷燈臺藉着七燈的照耀而有的彰顯。第四，就是燈臺的繁殖。若要有燈臺，你就得和別人被錘在一起。你需要失去自我。你若只為屬靈而屬靈，就毫無意義。你對神的經歷和享受，必須和別人的錘在一起。我們的金子必須放在一起，錘成一個，建造成一個實體，一個單位；這樣，我們就不但有金子，並且被建造成一個燈臺，這就是召會。並且，我們還需要七燈，就是神的七靈，作為彰顯。我們若沒有神的七靈，就不能照耀彰顯神。甚麼時候我們充滿了神七倍的靈，我們就活了，並且發光。充滿了七倍加強的神聖之氣，就不會像洩了氣的輪胎，沒有甚麼能壓制我們。

❖高芷婷

各環系列交通

大專組報導

感恩節特會暨 全時間呼召聚會

十二月十六日在復興大樓，眾聖徒一同進入感恩節特會的負擔「禱告與主的行動」。沒有別的事比禱告的職事更重要，我們所不能作的事，禱告能作、能成就。我們的禱告必須完全與神聯合，完全與神配合，並且完全與祂的旨意是一。禱告讓神的旨意從天上帶到地上，甚至要把祂的行動帶到終結。

聚會後半段有全時間訓練學員分享他們在訓練中的蒙恩。他們大多是在台中就學、工作或是家住台中，看見他們在訓練中的蒙恩，數算主在他們身

上製作，叫眾人得着安慰，使許多聖徒受激勵，並渴望參訓。未了有詩歌大合唱，邀請所有參加過全時間訓練及壯年班的聖徒一同站起來唱「一件美事」。在詩歌中，許多聖徒感動落淚，並更新奉獻，願意有分主今日的行動。

蒙恩見證

在這次的特會中，很享受會場中有一道生命的流，在第一、二篇說到要在禱告上有學習，三、四篇說到屬靈爭戰中的禱告，第五、六篇說到在禱告上推動主的行動。並藉由弟兄姊妹們逐一申言分享，在身體中彼此供應。讓我對禱告有新的看見，

看見禱告不是對主說一大堆事物，乃是要在禱告中與主有親密透徹的關係，在靈中和主接觸，吸取神自己。在服事上不是對主發熱心，乃是在禱告中受主的引導，而為主作工，更深的享受基督。藉着享受，讓我也能作一個爭戰者。我們要為七件事禱告：讓神的福音能傳遍居人之地；捆綁撒但黑暗權勢；倪、李弟兄職事能被推廣；為召會下一代生命能長大和成熟；渴望召會有新的復興實行神命定之路，能作耶穌見證人；興起召會禱告的職事，以結束這世代。聚會末了有全時間訓練學員蒙恩見證與呼召，看見訓練學員身上有一股馨香之氣。學員們一同唱「一件美事」，讓我心中很寶貝主在每一個人身上的製作。最後，看見正在訓練與正在服事、已過參加訓練的弟兄姊妹，一同在台前唱詩歌，心中有一股莫名感動，當下就向主有回應，主阿，願我能與你同生活同行動，能將自己交在訓練手裏，讓你製作甄陶。

❖弘光／劉素妃

這次參加感恩節特會，使我看見禱告的重要性，並且看見我們要先有禱告纔能推動神的經綸。「哦，主耶穌」是最簡短的禱告。參加這場聚會使我了解，禱告不得答應有兩種光景，第一種是因為不求，第二種則是妄求。當我們遇見事情需要的禱告時，我們不能只是向主說，更要向祂求，使我們在祂智慧和啟示的靈裏作事，但我們也不能妄求，不能甚麼都不作就想得着外面的名利、錢財。我們要看見，禱告不是我們的權利，禱告得着答應纔是神兒女的權利。今天我們都是神的兒女，要在主和主的兒女中間有禱告的學習，並且建立堅定持續的禱告，有屬靈的爭戰禱告。我們必須用禱告來求神，給我們有禱告的時候，使我們得以建造在一起，讓主的能力在我們中間顯明出來，我們若有這樣的操練，那麼我們就能在主的行動上有分。

❖弘光／張雅婷

從來沒有一次的特會信息這麼震撼我！「禱告與主的行動」，神聖的經綸正在轉動！我們需要禱告與神的行動配合！首先，弟兄們帶我們看如何禱告，也許我們得救多年，卻仍然不知道怎樣禱告。我們常在禱告的事上不忠信，弟兄們題醒我們，「禱告得答應」是基督徒的權利！我們需要作一個禱告的人，像主一樣純潔，如同亞伯拉罕那般與主為友，並像但以理一樣堅定持續。但以理如何用禱告使主帶以色列歸回，我們也應當用禱告推進主的再來！就像詩歌補充本三〇八首，「但你要得一班」為着祂權益的人。我們也需要儆醒不睡，因為至聖所不是帳幕經歷的終點，我們需要退回金香壇，作禱告的人。這樣的禱告，使我們能編組成軍，為着主的權益爭戰！最後，整個召會成為禱告的召會，主就要藉着我們被帶回來！主再來的異象，從來沒有這麼深刻地抓住我。主，讚美你！你要再來！叫我們儆醒不睡，抗拒靈、魂、體的三種睡着，用禱告推動經綸的大輪，成為轉移時代的一代！

❖中興／張巧玲

在這次的呼召聚會中，聽到很多學員的見證，他們向主的絕對、全然的奉獻，都深深的摸着我。其中有幾位學員原本已經在職工作了，但因主的呼召，就放下很好的工作，擺上兩年的時間參加訓練。我從來不曾想過有人能為主這樣的奉獻。學員向主的絕對加深了訓練對我的吸引，一開始聽到全時間訓練時，都會覺得訓練只是一群瘋狂的人會去的，我還是在原來的生活中就好，在自己天然人的感覺裏是不需要的。但是聽到學員們的見證後，我發現全時間訓練是有價值的，雖然在外面看起來是浪費了兩年的時間、年資，但是主要在這兩年製作我們這個人，完全向主而活，成為耶穌的見證，將主的福音傳遍居人之地。主阿，使我有渴慕，加深我對訓練的心志！

❖勤益／賴柏豪

二〇一二年台中市召會長青聖徒年終特會 九四~九七職事信息鳥瞰（二）

李弟兄至終為我們留下高峰的真理

倪柝聲弟兄曾經說，人需要三個二十五年，第一個二十五年一受教育；第二個二十五年一學經歷；第三個二十五年纔能彀正式的盡職事。你想想看，人生有幾個二十五年？如果各位，你正好在第三個二十五年，恭喜你，照着倪弟兄的標準，你是正在盡功用的時候。前面這段話，一點都不是要安慰、鼓勵各位而已，而是盼望我們大家都真的看見主向着我們的託付，主對我們的期望，是要叫我們長青

發旺，而且主也把一個榜樣擺在我們面前，李弟兄八十九歲到九十二歲是他人生職事的最高峰。他在那裏說出了最高峰的啟示。所以，今天在座的大概只有極少數的人可以說，我比李弟兄那時候還大吧！就算是，也要一同的進入這些信息。在李弟兄八十九歲到九十二歲這段時間，他的信息其實非常豐富，半時間成全訓練聽說最近在追求高峰真理的合輯，就是追求那段時間他的信息。這個合輯有相當多本，共有十四本，有時候反而沒有找到重點，

第六頁

今天我就把所有的重點整理在這裏，事實上這還不是我整理的，這是 ED Marks 弟兄所整理的。

壹、「我敬拜祂，就在末了這二、三年，從我寫『何大神蹟！何深奧祕！神竟與人聯調為一！』那首詩起，我所傳講的又轉入更高的境地…你們若注意，就會發現，從那時起，我的信息改了、新了。盼望弟兄們都跟得上這些新的信息」（如何作同工長老，並如何履行同工與長老的義務，六一頁。）

李弟兄在這裏，他自己為他所講的信息擺上一個里程碑，告訴我們，這是一個新的開始。這個里程碑是甚麼呢？就是他寫了「何大神蹟！何深奧祕！」這首詩歌，這是他在一九九四年國際華語特會的時候寫出來的詩歌。要釋放高峰的真理，李弟兄選擇的是他的母語；雖然他大部分的時候是用英語釋放信息，但是在講到這個最高峰的真理，李弟兄選擇了用他的母語—華語，在國際華語特會的時候來釋放這個高峰的真理。從一九九四年，請注意，李弟兄說他的信息改了，他的信息新了，盼望弟兄們都能跟得上這些新的信息。最後他說「盼望」，這表示甚麼？表示當時的確有些弟兄們沒有跟上。我們也不要怪別人，我也是其中那個沒有跟上的小弟兄之一。不但沒有跟上，還意見多得很。這個意見，那個意見，甚麼合併，到底怎麼合併？難道是公司合併還是甚麼？那時候還有很多的意見。但是今天回頭看，唉呀，實在是羞愧。不過感謝主，李弟兄一九九七年到主那裏去了，從九七年到現在，當初沒有跟上的這些弟兄們在這些年間是竭力的在跟隨。經過這些年，我們越來越珍賞李弟兄在九四至九七年所釋放的信息。

貳、神成為人，為要使人生命和性情上成為神，相調為著建造今日的錫安：

九四至九七這三年半李弟兄的信息，他的中心點就是圍繞着第貳大點的這句話：「神成為人，為要使人生命和性情上成為神。」當然更好是再不厭其煩的加一句「不在神格上」。每一次我們講的時候，盼望都能不厭其煩的加上「在生命和性情上（不在神格上）」。神成為人，為要使人生命和性情上（不在神格上）成為神。這是整個九四至九七年李弟兄信息的中心點。簡單的說，有時候為

了說話，不要每次都講那麼長的句子，我們只好用簡單的說法，就是「人成為神」。這是九四至九七整個李弟兄信息的中心點。弟兄姊妹們，經過今天早上的聚會，盼望我們大家印象深刻。在李弟兄八十九歲到九十二歲，他的信息集中在這個中心點上：神成為人，為要使人生命和性情上（不在神格上）成為神。

第貳大點最後一句話是一個重要的補充，沒有這句話，我們可能對前面那句話的領會只對了一半。神成為人，為要使人生命和性情上（不在神格上）成為神。並沒有意思指着神要得着許許多多單個的神人，神所要得着的是一個團體的神人。在這一個團體的神人裏，每一個信徒都是在生命和性情上（不在神格上）成為神。但是這一個一個的神人，卻不是分開的，不是獨立的，而是他們被相調在一起，成為一個團體的神人，就是今日的錫安。所以，「相調」是另外一個重要的詞。相調就能使我們不單個的作神人，而是我們能穀團體的成為一個團體的神人。

一、「聖經這『盒子』裏的『鑽石』乃是一個啟示，就是神在基督裏成為人，為要使人生命和性情上（不是在神格上）成為神。」（撒母耳記生命讀經，二四八頁。）

二、「自從一九六二年這職事到了美國以來，我實際上只傳講一件事—神成為人，為要使人生命和性情上，成為神。然而，直到一九九四年二月，我纔得著這樣清楚的看見，有沉重的負擔要告訴神的子民，我們眾人都在生命和性情上（不在神格上）是神。」（歷代志生命讀經，十四頁。）

李弟兄說，一九六二年他到了美國，他所有的信息，事實上，他裏面有一個負擔，就是講這件事，但他一直似乎沒有找到那個發表，一直到一九九四年，當他看見「神成為人，為要使人能成為神」，他說，這就對了。這就是我一直以來所有信息的負擔，就是人要在生命和性情上（不在神格上）成為神。

三、「今天在召會時代，被成全並得成熟的神人乃是錫安，就是得勝者，也就是召會中的活力排…我們必須領悟甚麼是主的恢復；主的恢復就是要建造錫安。」（關於相調的實行，四七，四九頁。）

這裏給我們看見怎麼相調。當然，今天早上的聚會就是一種相調，我們在靈裏來相調，我們也在神的話裏來相調。我們在一起相調不是因為我們是同鄉，不是因為我們是同樣的職業，不是因為我們有同樣的嗜好。我們在這裏相調，因為我們在靈裏，

我們在神的話裏相調。但是我們很難常常有這樣大的相調，我們希望可以週週，甚至天天有相調。在那裏相調？活力排。當然在靈裏、在話裏，但你跟誰相調呢？跟你活力排的同伴。在台中我們一直有姊妹成全，我們一直的負擔還是在活力排，目的也是為了我們繼續李弟兄的負擔；我們所看見的異象，要週週藉着活力排來實行，並實行相調。

參、終極完成的靈與是靈的基督那神聖奧祕的範圍：

這兩個詞有點拗口，不過我想年長的弟兄姊妹多講兩次也就會了。第一個是「終極完成的靈」，第二個是「是靈的基督」。

一、子在父裏面，父也在子裏面；這指明父具體化在子裏面，子是父的具體表現，形成一個神聖奧祕的範圍—約十四 10~11，腓一 19，羅八 9，林後三 17~18。

二、我們可以進入的神聖奧祕範圍，乃是終極完成之靈與是靈之基督那神聖奧祕的範圍—約十四 16~20。

三、「信徒應該高看他們能進入這個範圍，領略基督若沒有成為賜生命的靈，基督若不是那是靈的基督，基督若不是主靈，並且基督若不是在復活裏的基督而僅是在肉體裏的基督，信徒就絕對無法有分於、經歷、並享受神在基督裏完整救恩的生機部分。」（神聖奧祕的範圍第四十頁。）

終極完成的靈是強調三一神經過了過程而且終極完成了。當三一神經過過程並且終極完成了，我們要問：那成了甚麼？就是終極完成的靈。我們知道三一神是指着父神、子神、靈神。經過過程並且終極完成了，然後終極完成是甚麼呢？很多基督徒一說到神的印象就是：父—高高在上；基督—復活的時候坐在神寶座的右邊；聖靈—第三者，祂就受差遣進到我們裏面。這是傳統的、一種客觀的領會。但今天我們要強調，一面來說是有這一面，但另外一方面來說，三一神經過過程並且終極完成了。事實上，這一位終極完成的三一神就是那靈，如今內住在我們裏面。因此，今天我們要問，父在那裏啊？父當然在三層天上，但是父也在我們裏面；請問基督在那裏？在三層天上，也在我們的裏面；然後聖靈在那裏？在我們的裏面。那請問在我們裏面是幾位啊？是一位。為甚麼呢？因為三一神經過過程，並且已經終極完成了。這個終極完成的靈目前就住在我們裏面。而終極完成的靈不僅僅是三一神中間的第三者，祂是整個三一神。今天整個三一神就住在我們裏面，為了將整個三一神的豐富賜給我們。這一位終極完成的靈也就是是靈的基

督。換句話說，那一位曾經在地上行走的耶穌基督？那一位曾經在肉體裏顯在人中間的耶穌基督，當祂釘在十字架上，死了，復活了以後，祂改變形狀了，祂不再是在肉體的形狀裏，祂乃是在靈的形狀裏。所以，今天這位基督不再是你用肉身的手去摸的那位耶穌，這位基督乃是在復活裏的基督，祂改變形狀了，成為是靈的基督。要進到終極完成的靈，是靈的基督是個神聖奧祕的範圍，是我們要進入的。所以，弟兄姊妹，我們今天要進到甚麼範圍啊？終極完成的靈和是靈的基督這個神聖奧祕的範圍裏。

肆、神生機的救恩，與基督豐滿職事的三個時期：

一、神完整的救恩有兩面…法理的一面，是神生機救恩的手續，藉着基督的救贖，使神的救恩完全合乎祂公義律法的要求。生機的一面，是神救恩的成全，藉基督的生命，使信徒在神的生命上變化長大而成熟—羅一 17 上，三 21~26，九 30~31，路二四 47，來一 3，羅五 10 上，林前一 2，來十三 12，羅一 17 下，徒十一 18，羅五 10 下，17 下，18 下，21 下。

二、「神的救恩，是以基督為中心，以基督的身體為路線，並以新耶路撒冷為目標，全由那賜生命的靈來完成。」（神救恩生機的一面第三頁。）

當我們看完了三一神經過過程終極完成，成了終極完成的靈，我們要繼續問，到底這個靈今天在我們裏面作甚麼呢？事實上，這個靈在我們裏面作一件今天對神來說最重要的事，甚麼事呢？是要加強祂生機的救恩。（未完待續）

❖周復初

生養節期

新人展覽總結見證（五）

結果子是生命的事，只要活在主的生命裏

我是張秀娟姊妹，是去年十月三十日受浸得救的新人。自從得救以來，吳師母常陪我讀晨興聖言、讀聖經，也分享生活裏所發生的事情，還有我們個人的心事，彼此之間的情感像母女般的親密，於是一年來我持續過着正常的召會生活。到了今年九月福音節期，我也跟着弟兄姊妹去逢甲和僑光的校園裏面，向學生傳福音。在至善國中發福音單時，認識了徐依澄小朋友，她就讀一年級，九月二十七日福音座談會時，我邀約了幾個大學生，以及依澄，依澄是我第一個成功邀請的福音朋友，我現在還記得當時雀躍的心情。在座談會結束後，她的反應很好，也有受浸的意願，但是當天她並沒有受浸。回家後，我花了一些時間，為依澄的得救向主禱告，

第八頁

希望依澄在參加隔天的青少年小排後，可以受浸得救。隔天我們參加青少年小排時，吳師母也陪同我們，我們三個人一起坐下來聊天時，依澄就答應受浸了。感謝主給了我第一個小羊，第一個果子，也願主把依澄保守在召會生活裏面。

另外，我想跟大家分享曾看過的一篇信息，說到我們蒙神救贖的人該過的生活，不是修行，不是注重善行，或是努力的修改自己，而是活在神的生命裏。約翰福音十五章四節：「你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。」主說，祂是葡萄樹，我們是枝子。祂的生命要藉着我們活出來，枝子住在樹上而活在樹的生命裏，是一件自然且容易的事，更是一種有福且安舒的生活。我們今天要活在主的生命裏，彰顯祂的生命，不必作別的，只要住在祂裏面與祂交通就可以了。求主使我們簡單的活在祂的生命裏，彰顯祂的生命，結更多的果子。 ❖八大區／張秀娟

感恩節特會

禱告與主的行動（上）—續

不可落到妄求的裏面

這裏有兩處經文，說到我們的禱告常常有兩種錯誤，第一，「你們沒有，是因為你們不求。」（雅四2）為甚麼你沒有呢？你根本不求。神是渴望給我們，但是我們不求。第二，「你們求也無所得，是因為你們妄求。」（雅四3）請問弟兄姊妹，到底是要求，還是不求呢？反正都沒有得，求也無所得，不求也無所得，那到底要不要呢？問題是我們是求甚麼？為甚麼你還是得不着呢？你也求啊，也禱告啊，但是我的禱告叫作妄求。主阿，最近六合彩十八億耶，主阿，你一定要保守我，我簽注了十分之一，不，十分之二，這個求叫作妄求。弟兄姊妹，一個叫作不求，一個叫作妄求。我們是該求，但是我們怎麼求很重要，我們不可落到妄求的裏面。

你們要先求祂的國和祂的義

馬太福音六章三十一至三十二節告訴我們：「所以不要憂慮，說，我們要喫甚麼？喝甚麼？披戴甚麼？因為這一切都是外邦人所急切尋求的。」外邦人他們也求，但是每次拿起三柱香就是保這個平安，保那福樂，中個意外之財。這叫外邦人急切尋求的。「你們的天父原知道你們需要這一切。」是的，我們喫甚麼，喝甚麼，披戴甚麼，主都知道。三十三節：「但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」是的，神絕不會叫祂的兒女有任何短缺，但是祂更盼望祂的兒女能顧到祂

的國和祂的義。弟兄姊妹，我們可以對這幾個辭認真的有一種領會。第一，不求。我們不要不求。第二，我們要求，但不要妄求。第三，我們要尋求。但你急切尋求的目標是甚麼？對象是甚麼？你禱告的重點是甚麼？你把甚麼擺在第一位？我們要先尋求祂的國和祂的義。

正確的禱告

為了這件事，主耶穌就教導我們如何有正確的禱告。馬太福音六章九、十節那裏說：「所以你們要這樣禱告：我們在諸天之上的父，願你的名被尊為聖，願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」甚麼是正確的禱告呢？先顧到主的名，和主的旨意。這是我們先尋求。接下來纔是為自己禱告：「我們日用的食物，今日賜給我們；免我們的債，如同我們免了欠我們債的人；不叫我們陷入試誘，救我們脫離那惡者。因為國度、能力、榮耀，都是你的，直到永遠。阿們。」（太六六11~13）我們開頭顧到神的需要，末了我們歸榮耀給祂。這是主耶穌教導我們怎樣的禱告，要學，好叫我們的禱告不是妄求。

各篇的篇題

接下來我們看一下這次弟兄們所講這信息的各篇篇題：第一篇：禱告的意義，禱告的原則，以及召會禱告的職事。這裏題到意義、原則，以及召會禱告的職事。第二篇：禱告的人。怎樣的人纔是禱告的人。第三篇：在香港禱告，為着編組成軍，為着神在地上的行動爭戰。因為這個金香壇的禱告是為着：神的子民能彀編組，能彀成為軍隊，而軍隊是為了爭戰。以色列人的行程乃是一個爭戰的行程。第四篇：堅定持續的禱告。既然有爭戰，所以我們的禱告就要堅定持續，或說堅定持續就是徹醒不睡，免得入了迷惑。我們的禱告常常沒兩句就睡着了，心裏願意，肉體卻軟弱。第五篇：在神經綸大輪的行動上與三一神是一。從中文看，好像是行動在先，與三一神是一在後；但是從英文看，與三一神是一，我們纔能為着神經綸的大輪行動。甚麼是與三一神是一呢？就是禱告。不是我們急急忙忙的為主行動，關鍵是我們要與三一神是一，也就是：禱告與主的行動。第六篇：在神工作獨一的水流裏禱告的召會。似乎也是前面講工作，但是從英文看，禱告的召會，召會必須成為禱告的召會，纔能推動神工作神聖獨一的水流。整個六篇信息，開始於禱告，目的是為着神的行動。盼望弟兄姊妹有深刻的印象，禱告要在先，纔有主的行動。藉着禱告，我們與主是一；藉着禱告，我們來到金香壇，纔能推動神整個宇宙經綸的行動。（未完待續）

❖徐熊建

臺中市召會週訊

第 1510 期
(副刊)

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

福音節期重要後續行動

目標就將達到，眾福音祭司的勞苦不是徒然的；當繼續忠信，要得生命的冠冕。
九月密集叩訪受浸 139 人，十月受浸 54 人，十一月受浸 87 人。生養節期回報共受浸 289 人。
十二月尚有十四場次大小福音聚會，盼加強接觸人，把握得人機會（十二月已浸 14 人）。

報告事項

壹、共通性報告事項：

一、福音生養節期最後一個月衝刺的進展：

大區	一	四	二	三	十一	十七	二十三	五	十三	十四	八	十六	十二	六	七	二四	十五	十八	十九	九	十	二十	二一	二二	合計
目標	4	4	5	4	5	已達	5	5	4	已達	8	5	5	5	5	4	5	5	8	已達	5	5	96		
已浸	4			2	1	1				1				1		1	1	2						14	

註：第九十六天快報，總計受浸 289 位（大專 128 人、青職 46 人、青少年 54 人、其他 61 人）。

二、十二月九日出席比對：

大區	一	二	三	四	十一	十七	二三	合計	六	七	十五	十八	十九	二四	合計
目標	149	128	144	123	96	98	88	826	89	111	141	174	109	81	705
人數	152	116	138	127	92	93	89	807	82	187	123	160	91	85	728
比對	+3	-12	-6	+4	-4	-5	+1	-19	-7	+76	-18	-14	-18	+4	23
達成率%	102.0	90.6	95.8	103.3	95.8	94.9	101.1	97.7	92.1	168.5	87.2	92.0	83.5	104.9	103.3

大區	五	八	十二	十三	十四	十六	合計	九	十	二十	二一	二二	合計	總計
目標	114	135	103	101	130	145	728	145	117	96	80	83	521	2780
人數	91	114	86	84	154	126	655	137	93	76	83	74	463	2653
比對	-23	-21	-17	-17	+24	-19	-73	-8	-24	-20	+3	-9	-58	-127
達成率%	79.8	84.4	83.5	83.2	118.5	86.9	90.0	94.5	79.5	79.2	103.8	89.2	88.9	95.4

分析：1.這次比上週加了 50 人。第七大區年終愛筵比上週多了 68 人。2.比上週進步的有二、三、四、十七、二十三、十五、十九、八、十二、十六、九、二十一等大區共增加 69 人。3.總共增加 137 人，但實增 50 人，可見另有 87 人被降低的吃掉了。降低超過 10 人以上的有五個大區，請注意。

三、今年全召會主日到會人數目前繁增狀況：

日期	9/2	9/9	9/16	9/23	10/7	10/14	10/21	10/28	11/4	11/11	11/25	12/2	12/9	平均
人數	2633	2669	2607	2639	2605	2706	2573	2664	2669	2650	2652	2603	2653	2641

註：上週回升 31 人，但平均仍被拉下，成為 6.02%（11/25 統計為 6.1%）。

四、各大區造就聚會出席最高人數與第二十五課造就聚會（十二月九日）的比較：

大區	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	二一	二二	二三	二四
最高	69	43	49	52	40	29	49	53	53	32	39	40	54	57	76	40	55	64	34	80	46	35	31	51
上週	76	35	45	37	29	17	38	38	31	25	40	24	24	33	30	32	42	60	34	67	36	32	32	28

最高合計重新計算為 1487 人 這次合計：885 人 比第一次仍少了 206 人

第二頁

五、主日申言主題（「禱告與主的行動」第一篇、第二篇）請認真認養：

【第一篇】：

- 1、禱告真實的意義乃是吸取神自己 (p10)
- 2、真實的禱告乃是神人雙層的禱告 (p11)
- 3、說明猶 20 節在聖靈裏禱告的意義 (p12)
- 4、說明何謂在禱告中摸着神的同在 (p13)
- 5、合乎禱告原則的禱告其原則為何 (p14)
- 6、信徒的禱告與神的旨意間的關係 (p15)
- 7、全能的神需人的禱告來為祂鋪路 (p16)
- 8、神手的工作需人的求問祂纔成就 (p17)
- 9、身體的禱告是與神同工的最高點 (p18)
- 10、召會禱告的職事是宣告神的旨意 (p19)
- 11、神的旨意應顯於基督身體的禱告 (p20)
- 12、神的能力應顯於召會高大的禱告 (p21)

【第二篇】：

- 1、從福音書如何看出主是禱告的人 (p30)
- 2、一個禱告之人他與神的關係為何 (p31)
- 3、見證禱告到神裏並享受神的豐富 (p32)
- 4、說明藉禱告得着餅魚雞蛋的意義 (p33)
- 5、在禱告上學習不在是我乃是基督 (p34)
- 6、使徒在工作上如何學習停下自己 (p35)
- 7、但以理一日三次屈膝為何事禱告 (p36)
- 8、我們需對準神哪三面的權益禱告 (p37)
- 9、亞伯拉罕如何學習等候在神面前 (p38)
- 10、何謂以撒的出生與所多瑪的毀滅 (p39)
- 11、亞伯拉罕立下代求那五項的原則 (p40)
- 12、我們的生活是否和禱告相符一致 (p41)

六、十一月份收支狀況：

項目	日期	十月結存	十一月收入	十一月支出	十一月結存
經常費		2,288,712.35	1,148,979.00	1,381,686.00	2,056,005.35
全時間		-1,593,190.00	944,500.00	1,024,000.00	<u>-1,672,690.00</u>
海外開展		2,698,448.00	273,000.00	0	2,971,448.00
建築基金		4,642,506.50	0	24,150.00	4,618,356.50
西照顧區標購		13,659,064.00	125,900.00	41,857.00	13,743,107.00
其他代管		21,919,524.70	1,735,750.00	43,300.00	23,611,974.70
合計		43,615,065.55	4,228,129.00	2,514,993.00	45,328,201.55

註：為俄國學生中心累計共 1,511,715 元，為烏克蘭 765,825 元。

七、大專組與青職組緊急交通：

1、本週五（12/21）晚上 7:00~9:00，在復興大樓五樓有大專成全聚會，請弟兄姊妹踴躍邀請大專聖徒參加，特別是在社區裏的大專聖徒。

2、為因應各大專院校補課的需要，並為鼓勵更多大專聖徒有分於身體的相調，所以畢輔園改在明年 1/5（週六）上午 8:30，在復興大樓四樓舉行。請畢業生(含研究所)踴躍參加。

八、十二月長青聖徒月集中聚會：

本週五（12/21）上午 9:30~11:30，在復興大樓五樓有長青聖徒月集中，由鄭鴻基弟兄服事話語，漆匡時弟兄總結，童俊欽弟兄醫學講座（老年人正確用藥）。事務服事由第一大區負責。會後備有愛筵。

九、青少年組：

晨興進度：12/17~12/23 聖經之旅第六冊第十八課。下週開始進入第七冊，請弟兄姊妹及早豫備。

十、2013 親子健康生活園第一次家長豫備交通後續：

請各小隊聯絡人將已過家長豫備交通的內容通知未到的家長，並與同隊家長多有聯繫、交通、禱告，使我們更能調和建造、緊密配搭；不是落在外面的辛勞，而是滿了裏面的享受與供應。下次豫備交通時間為 2013/1/20（日）下午 3:00~5:00。請及早分別時間好有分於這交通。

十一、聖經學習單（答案請見本刊第四頁下方）：

1、王說，看哪，我見有_____，並沒有捆綁，在_____，也沒有受傷；那第四個的相貌，好像_____。

2、等你知道_____纔是人國的掌權者，要將國賜與誰，就賜與誰。

3、現在我尼布甲尼撒讚美、高舉、尊敬_____，因為祂一切的作為全是_____的，祂的道路是_____的，因為祂能使那_____。

十二、晨興進度：

自十二月十七日（本週一）起，追求感恩節特會信息，題目是：「禱告與主的行動」。共有六篇信息，冬季錄影訓練前只有五週空檔，故第一週必須同時進入兩篇信息，進度請參考禱讀卡的安排。主日申言可擇一篇操練。

十三、結婚聚會：

第十七大區霧峰小區黃俊泰弟兄與林華琍姊妹（板橋、新竹）因着神的愛與創世前的豫定，將成立一個家奉獻給主，服事弟兄姊妹！12/29（週六）上午 10:00 於台中市召會復興大樓五樓有結婚聚會。請代禱並扶持，一同見證主手奇妙的作為。

十四、安息聚會：

第九大區吳美燕姊妹，因乳癌轉移至肝臟，已於十一月二十九日安息主懷，安息聚會訂於十二月二十三日（主日）下午 2:30 假東海火葬場懷澤廳舉行，請聖徒前來扶持。

十五、榮總福音：本週五輪由十九大區服事。地點：第一醫療大樓在六樓；第二醫療大樓在十一樓。

貳、各類報名：

一、二〇一三年春節全召會出訪行動交通：

豫訂於明年 2/12~14（年初三~初五），在林口長庚養生村舉行「新春集調歡聚」。整體的費用是住宿費（若多人共用一間，分攤房費，建議可以以床位舒適度區分。每房均有暖氣設備，不需帶太厚重的寢具）+700 元。僅參加 2/13 自行前往不住宿者，一律收 700 元。各大區的費用要另外加上車資及景點門票費（各大區留用）。報名將於 12/18 截止，只剩二天的時間，請各大區鼓勵聖徒邀約家人把時間安排出來，以利報名。並請以大區為單位，於 12/19 將整體費用交給曹婉莉姊妹。

二、二〇一三年台中市高、國中寒假特會報名：

本次總題是「生命的子粒—倪柝聲弟兄的榜樣」。已登四次，詳情請參考前幾次的報告事項或通啟，報名至十二月三十日止。

參、十二月尚有十五場福音行動，請代禱並積極參與，各行動結束無論有無受浸，均請回報：

日期	照顧區	大區	時間	地點	活動
12/16（日）	北一	二四	10:30~11:30	太平臨時會所	大區福音收割
12/16（日）	西一	九、十	09:30~11:30	寶島餐廳	年終展覽福音收割
12/16（日）	中	5,8,12,13,14,16	17:00~20:00	寶島餐廳	年終展覽福音收割
12/18（二）	中一	十四	12:00~13:20	中科大光鹽唱詩社	福音收割
12/22（六）	南一	四	19:30~21:00	樂群會所	大區福音收割
12/22（六）	南二		19:30~21:00	中興會所	小照顧區福音收割
12/22（六）	西二	二十	19:30~21:00	沙鹿會所	福音收割
12/22（六）	西二	二一	19:30~21:00	清水會所	福音收割
12/22（六）	南三	二三	19:30~20:30	大里會所	福音收割
12/22（六）	中一	五	19:30~21:00	長安會所	福音收割
12/23（日）	西二	二二	19:30~21:00	大安會所	福音收割
12/24（一）	南三	十七	19:30~21:00	霧峰會所	大區福音收割
12/24（一）	中二	十二	19:00~21:00	復興大樓五樓	福音收割
12/29（六）	北二	十八	19:00~	石岡會所	福音收割
12/30（日）	南一	一	10:20~12:00	復興大樓八 A 側	大新區福音收割

禱告事項

- 一、既知道主恢復中獨一工作的終極完成乃是新耶路撒冷，就當把所接觸的人，作成新耶路撒冷裏的人。
- 二、禱告明白神的旨意，禱告帶下屬天的能力，求主繼續祝福台島青年得一萬的目標能彀達到。
- 三、為着各大區（或小照顧區、大照顧區）年終的團圓愛筵，在各方面的豫備和邀約上有禱告。
- 四、為着明年新春假期能與聖徒相調在一起，脫離世俗的沾黏，出外三天二夜的行動之報名有禱告。
- 五、請為青少年寒假特會禱告，盼望能有更多青少年分別時間一同參加，藉着倪柝聲弟兄的榜樣得着激勵，在真理追求、生命經歷及福音傳揚上有突破。

--	--

聖經學習單答案：

1、四個人、火中行走、神子。 2、至高者。 3、天上的王、真、公平、行動驕傲的降為卑。

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；
他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數	大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數	大區	區名	主日 人數	青職 主日	兒童 主日	小排 人數	禱告 人數	晨興 人數			
一	民生	34	11	11	24	12	24	七	大坑	36	7	0	14	10	14	二	南社	12	1	2	6	6	6			
	長春	35	5	2	23	12	21		新社	26	1	1	14	7	19		梧棲	31	0	2	15	14	14			
	干城	22	3	0	10	7	11		*東山	21	0	2	4	2	0		小計	83	11	5	31	32	28			
	建國	26	8	3	9	9	12		小計	187	22	14	62	33	86		二二	大甲	18	2	3	12	3	10		
	手語	18	2	0	6	0	18		光華	25	3	1	16	4	12			育英	19	0	1	4	7	6		
	*大新	17	4	0	1	3	8		新坪	14	5	0	7	7	7			外埔	28	4	0	17	8	15		
	小計	152	33	16	73	43	94		宜欣	18	5	3	15	5	9			大安	9	2	0	5	2	9		
四	樂群	30	2	8	29	9	13	二四	中山	28	5	2	17	9	22	五	長安	26	2	2	12	9	11			
	貴和	19	3	2	7	8	14		小計	85	18	6	55	25	50		永定	8	0	0	2	1	4			
	立家	17	3	3	12	7	13		東光	31	4	2	17	10	13		中清	14	1	1	5	2	9			
	崇倫	20	5	3	15	5	15		松竹	16	2	1	6	2	13		陝西	16	0	1	6	6	9			
	○中山	16	0	0	7	9	18		興安	17	2	12	2	6	12		重慶	19	10	1	10	7	9			
	*向上	25	3	1	15	9	18		仁美	25	1	2	19	4	0		*立人	8	0	0	5	3	10			
	小計	127	16	17	85	47	91		潭子	34	1	3	15	2	17		小計	91	13	5	40	28	52			
二	自立	22	1	0	10	0	10	十五	永安	34	4	9	11	8	16	十三	美德	44	6	13	16	6	33			
	合作	17	1	0	8	5	12		陽明	34	6	5	15	8	17		賴厝	11	4	0	0	0	4			
	信義	11	0	0	10	7	7		一心	26	6	8	0	10	7		學士	7	6	0	7	3	5			
	國光	23	8	2	21	10	15		后里	1	0	0	4	0	1		○學北	15	0	0	12	7	10			
	仁和	24	2	0	11	10	20		東勢	24	3	4	21	7	3		*中北	7	0	0	5	0	7			
	*復興	19	0	2	6	0	1		梨山	11	2	2	3	5	6		小計	84	16	13	40	16	59			
	小計	116	12	4	66	32	65		石岡	17	1	1	11	2	0		十四	精武	21	7	0	22	5	8		
三	學府	20	1	1	16	7	7	*西安	13	0	0	12	0	14	得榮	26		2	1	17	8	13				
	大慶	22	3	2	10	6	16	小計	160	22	29	77	40	64	富榮	46		9	13	47	8	47				
	文林	19	2	0	15	6	20	十八	神岡	24	5	2	13	3	12	錦平		42	3	1	41	18	45			
	南平	29	6	3	1	7	22		文雅	19	0	6	12	7	12	*北屯		19	0	6	10	16	11			
	烏日	39	5	5	23	6	17		雅環	30	2	3	22	4	21	小計		154	21	21	137	55	124			
	*中南	9	0	1	2	2	5		清泉崗	18	1	2	12	4	8	八		逢甲	28	3	6	15	8	25		
	小計	138	17	12	67	34	87		小計	91	8	13	59	18	53		櫻花	28	7	6	11	12	26			
十一	健康	26	1	5	8	4	4		十九	福順	13	1	0	10	6		13	至善	12	2	0	10	3	12		
	健榮	20	3	0	9	6	2			榮總	18	3	2	0	0		11	○逢大	32	0	0	21	17	34		
	復建	29	2	3	15	7	14	國安		25	1	3	7	3	7		*西屯	14	0	0	12	0	9			
	*忠孝	17	0	0	3	0	0	玉門		29	7	2	21	9	19		小計	114	12	12	69	40	106			
	小計	92	6	8	35	17	20	永福		24	2	5	14	5	13		十二	精誠	23	2	0	8	4	19		
	十七	霧峰	36	5	5	31	10	23		*東海	28	2	2	19	10	9		豐樂	18	1	3	18	6	17		
		吉峰	42	3	0	30	20	29		小計	137	16	14	71	33	72		向心	23	3	6	4	4	17		
*議會		15	3	0	10	3	6	九	自強	17	1	1	0	0	0	*南屯		22	0	1	21	2	6			
小計		93	11	5	71	33	58		國際	25	3	0	9	2	17	小計		86	6	10	51	16	59			
二三		大里	32	9	3	21	7		16	十	西青	21	10	4	21	9		10	十六	忠明	38	4	3	18	7	40
		仁化	30	3	5	24	4		15		工業	18	2	1	8	5		17		黎明	24	4	5	13	4	17
		內新	27	9	2	22	6		10		○東大	12	0	0	8	6	12	大隆		18	4	2	17	2	19	
	小計	89	21	10	67	17	41		小計		93	16	6	46	22	56	河南	21		4	10	10	3	13		
	六	興進	27	4	0	9	9		11		二十	沙鹿	19	5	2	13	4	16		大墩	11	0	0	6	4	5
		三光	15	1	0	5	5	10	龍井			3	1	0	8	2	4	*惠文		14	0	1	4	6	3	
		文昌	25	2	2	14	13	14	大肚			34	5	8	18	8	18	小計		126	16	21	68	26	97	
崇德		15	1	1	15	4	9	○靜弘	12	0		0	14	8	13	總數	2653	354	284	1471	704	1559				
小計		82	8	3	43	31	44	鹿寮	8	4		6	8	0	7		大專主日248;排177		青職排人數170							
七		中台	49	7	3	9	8	29	小計	76		15	16	61	22		58	青少年主日280;排152		兒童排人數245						
		軍功	25	4	5	18	6	18	一	清水		40	10	1	10		12	8								
	軍福	30	3	3	3	0	6																			